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сільського господарства імені Петра Василенка 

Обсяг курсу – 3 кредити (ECTS): 14 годин лекції, 16 годин – практичні заняття, 60 
годин – самостійна робота, залік. 

Викладач курсу – Малій Олена Григорівна, к.е.н., доцент кафедри обліку та аудиту. 
http://new.khntusg.com.ua/staff/malij-olena-grigorivna 

Опис курсу 
Пререквізити базові знання з дисциплін «Технології публічного адміністрування», 

«Менеджмент», «Державне та регіональне управління». 
Постреквізити: Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: 

«Стратегічне управління», «Облік і контроль в секторі державного управління». 
Мета курсу – формування у майбутніх фахівців системи знань з організації та 

функціонування публічних фінансів, організації та управління фінансовою діяльністю 
установ та організацій, набуття практичних навичок у розбудові фінансової політики 
держави. 

Завдання курсу – є теоретична та практична підготовка студентів з питань  
функціонування публічних фінансів; правового регулювання фінансової діяльності; 
фінансової політики та фінансового механізму; податкової політики держави; публічного 
адміністрування у сфері фінансів; функціонування місцевих фінансів та місцевих бюджетів, 
формування їх доходів та видатків. 

У результаті вивчення курсу студенти повинні: 
знати:  основні наукові підходи та сучасні концепції розвитку фінансів;  структуру 

ланок фінансової системи держави та основні взаємозв’язки між ними; основні проблеми, які 
виникають в ході функціонування фінансового механізму та засоби їх розв’язання; форми і 
види фінансових ресурсів, які є у розпорядженні суб’єктів фінансових відносин;  можливості 
використання фінансів для формування ефективної економічної політики держави; 

уміти: володіти методикою аналізу і планування дохідної та видаткової частини 
бюджетів усіх рівнів; здійснювати розрахунки показників оцінки фінансового стану 
державного та місцевих бюджетів; здійснювати планування фінансово-господарської 
діяльності підприємств державної та комунальної власності. 

Компетентності – здатність здійснювати інформаційно-аналітичний супровід розробки 
та прийняття управлінських рішень, проводити дослідження в галузі фінансів та приймати 
відповідні управлінські рішення. 

Результати навчання - в результаті вивчення курсу студенти можуть аналізувати вплив 
бюджетів на соціально-економічний розвиток держави; аналізувати тенденції розвитку 
фінансової системи держави, їх окремих ланок, розробляти й вирішувати актуальні питання 
теорії і практики здійснення фінансової політики держави; застосовувати знання з фінансової 
науки в практичній управлінській діяльності. 

Структура курсу 
Тема 1. Фінанси в системі ринкових відносин 
Тема 2. Фінансова система 
Тема 3. Фінансове право  та фінансова політика  
Тема 4. Фінансова безпека 
Тема 5. Бюджет. Бюджетна система  
Тема 6. Бюджетний процес 



Тема 7. Державний бюджет. Бюджетний дефіцит 
Тема 8. Державний кредит і державний борг 
Тема 9. Місцеві бюджети та міжбюджетні відносини 
Тема 10. Доходи і видатки місцевих бюджетів. 
Тема 11. Фінанси громадських організацій. 
Тема 12. Податкова система та податкова політика. Податкові інструменти стимулювання 
розвитку 
Тема 13. Державні цільові фонди та соціальна політика 
Тема 14.Фінансовий ринок 
Тема 15.Фінанси зарубіжних країн.   

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 
У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення 

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 
нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 –50 % семестрової оцінки; модуль 2 
- 50% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
 

 
 


